

ਪ੍ਰੈੱਸ ਰਿਲੀਜ਼

ਵੇਵਿਨ ਨੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਨਿਰਮਾਣ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕੀਤਾ

ਭਾਰਤ, 25 ਅਕਤੂਬਰ 2021: ਹੈਦਰਾਬਾਦ, ਤੇਲੰਗਾਨਾ, ਵਿੱਚ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਿਰਮਾਣ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਮਾਰਤ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਉਦਯੋਗ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਪਾਈਪ ਅਤੇ ਫਿਟਿੰਗਸ ਹੱਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ, ਵੇਵਿਨ ਨੇ ਰਾਜਸਥਾਨ ਦੇ ਨੀਮਰਾਨਾ ਵਿੱਚ ਡਿਊਰਾ-ਲਾਇਨ ਤੋਂ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ 2021 ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਇਹ ਦੂਜੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਹੈ ਜੋ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਉੱਨਤ ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਗੈਸ ਪਾਈਪਾਂ ਅਤੇ ਫਿਟਿੰਗਸ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਉੱਪਰ ਲਈ ਸੀ.ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ, ਯੂ.ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ, ਅਤੇ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ ਆਰ ਪਾਈਪਾਂ ਦੀ ਉੱਭਰਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਦੂਜੇ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਵੇਵਿਨ ਦੇ ਭਾਰਤੀ ਅਤੇ ਏ.ਪੀ.ਏ.ਸੀ ਬਾਜ਼ਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਵਿਸਥਾਰ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੈ। ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੀ 'ਮੈਕ ਇਨ ਇੰਡੀਆ' ਪਹਿਲ ਪ੍ਰਤੀ ਆਪਣੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਨੂੰ ਹੋਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਵਧਦੀ ਸ਼ਹਿਰੀ ਆਬਾਦੀ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਉੱਤਰੀ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਥਾਈ ਹੱਲ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸਮਝਿਆ।

ਉੱਤਮ ਉਦਯੋਗ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨੀਮਰਾਨਾ ਪਲਾਂਟ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਉੱਨਤ ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਗੈਸ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਉੱਪਰ ਲਈ ਸੀ.ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ, ਯੂ.ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ, ਅਤੇ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ ਆਰ ਪਾਈਪਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਹੋਰ ਨਿਕਾਸ ਲਾਈਨਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ।

ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਉੱਤੇ ਟਿੱਪਣੀ ਕਰਦਿਆਂ, ਮਾਰਟਿਨ ਰੂਫ, ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ, ਵੇਵਿਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਵੇਵਿਨ ਹੁਣ ਭਾਰਤ ਦੇ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਬਾਜ਼ਾਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਚੰਗੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ, ਟਿਕਾਉ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਨੀਮਰਾਨਾ ਅਤੇ ਹੈਦਰਾਬਾਦ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਭੂਗੋਲਿਕ ਕਵਰੇਜ਼ ਕਾਫੀ ਵਿਆਪਕ ਹੈ। ਦਰਅਸਲ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੋ ਸਥਾਨਾਂ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਗੋਦਾਮਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾਪੂਰਵਕ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਕਾਸ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।”

ਵੇਵਿਨ ਸਥਾਨਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ/ਸੀ.ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ/ਐਸ.ਡਬਲਯੂ.ਆਰ ਪਾਈਪਾਂ ਅਤੇ ਫਿਟਿੰਗਸ ਦੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰੇਗਾ। ਵੇਵਿਨ ਦੇ ਲਾਗਤ-ਕੁਸ਼ਲ, ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਹੱਲ ਸਥਾਈ ਵਿਕਾਸ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕੰਪਨੀ ਸਖਤ ਤੌਂ ਸਖਤ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਦੇ ਹੱਲ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗਾਹਕਾਂ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਣ ਲਈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਵੇਵਿਨ ਭਾਰਤ ਭਰ ਵਿੱਚ ਵਿਤਰਕਾਂ ਅਤੇ ਚੈਨਲ ਪਾਰਟਨਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਪਲੰਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਕੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹੁਨਰਮੰਦ ਬਣਾ ਕੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਤਬਦੀਲੀ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਪਲੰਬਰ ਆਪਣੀ ਨੌਕਰੀ ਮੁਹਾਰਤ ਨਾਲ ਕਰ ਸਕਣ ਅਤੇ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਸਥਾਪਨਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾ ਸਕਣ।

ਦੁਰਾ-ਲਾਈਨ, ਜੋ ਔਰਬੀਆ ਦਾ ਵੀ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਟੀ.ਐੱਲ-9000 ਅਤੇ ਆਈ.ਐੱਸ.ਓ-9001 ਉੱਚ-ਘਣਤਾ ਵਾਲੀ ਪੋਲੀਥੀਨ (ਐਚ.ਡੀ.ਪੀ.ਈ) ਰੇਡੀਓ ਨਿਰਮਾਤਾ ਹੈ ਜੋ ਦੂਰਸੰਚਾਰ, ਉੱਦਮਾਂ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਬਾਜ਼ਾਰਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਵੇਵਿਨ ਅਤੇ ਡਿਊਰਾ-ਲਾਈਨ ਦੋਵੇਂ ਔਰਬੀਆ ਦੁਆਰਾ ਇੰਟਰਨਲ ਸਮੂਹ ਕੰਪਨੀਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਨੇਤਾ ਹਨ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀਢਾਂਚੇ, ਸਟੀਕ ਖੇਤੀ, ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਸਪੁਰਦਗੀ ਅਤੇ ਡਾਟਾ ਸੰਚਾਰ ਲਈ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਸਮਾਧਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਵੇਵਿਨ ਬਾਰੇ

ਵੇਵਿਨ ਕਈ ਮਹਾਂਦੀਪਾਂ ਵਿੱਚ ਇਮਾਰਤ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਉਦਯੋਗ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਹੱਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਹੈ। 60+ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਮੁਹਾਰਤ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਤ ਇਹ ਕੰਪਨੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਕੁਸ਼ਲ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ, ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਫਾਈ, ਜਲਵਾਯੂ-ਲਚਕਦਾਰ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਇਮਾਰਤ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਵੱਡੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਵੇਵਿਨ ਵਿਖੇ, ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵ ਵਿੱਚ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਤਬਦੀਲੀ ਲਿਆਉਣ ਉੱਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਜ਼ਨੂੰਨ ਸਿਹਤਮੰਦ, ਟਿਕਾਊ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ, ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ, ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਪਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜੁੜਦੇ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਸਬੂਤ ਅਤੇ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਅਰਾਮਦਾਇਕ ਅਤੇ ਊਰਜਾ-ਕੁਸ਼ਲ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਵੇਵਿਨ ਔਰਬੀਆ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਸਾਂਝੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ

ਜੁੜੀਆਂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਹੈ: ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਵੇਵਿਨ ਕੋਲ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ 37 ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ 10,500+ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹਨ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

ਯੋਗੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ – @Wavin India

@MSL

Angela Wu @ Wavin APAC

Emiel van den Boomen @ Wavin Global